

I. DISPOSICIONES GENERALES

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

4711 *Corrección de errores de la Ley 14/2010, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Galicia para el año 2011.*

Advertidos errores en la publicación de la citada ley, en el «Boletín Oficial del Estado», número 35, de 10 de febrero de 2011, procede realizar las oportunas correcciones:

En la página 13991, artículo 2.Dos, donde dice: «54 Actuaciones ambientales 193.000.095» «Total 9.708.017.219», debe decir: «54 Actuaciones ambientales 193.000.092» «Total 9.708.017.216».

En la página 13992, artículo 2.Tres.

Donde dice:

| «Capítulos | VI | Total |
|--|-------------|----------------|
| Mar | 41.705.258 | 175.578.228 |
| Total Administración general. | 677.494.771 | 9.456.120.852 |
| Total presupuesto bruto | 804.268.360 | 13.281.159.091 |
| Total presupuesto consolidado. | 804.268.360 | 9.708.017.219» |

Debe decir:

| «Capítulos | VI | Total |
|--|-------------|----------------|
| Mar | 41.705.255 | 175.578.225 |
| Total Administración general. | 677.494.768 | 9.456.120.849 |
| Total presupuesto bruto | 804.268.357 | 13.281.159.088 |
| Total presupuesto consolidado. | 804.268.357 | 9.708.017.216» |

En la página 14083.

Donde dice:

| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS | 03 |
|----|--|-----------|-------------|
| 60 | INVERSIÓN NUEVA EN INFRAESTRUCTURA Y BIENES DESTINADOS AL USO GEN. | | 1.345.458 |
| | TOTAL CAPÍTULO 6. | | 10.646.985 |
| | TOTAL GENERAL. | | 14.897.985» |

Debe decir:

| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS | 03 |
|----|--|-----------|-------------|
| 60 | INVERSIÓN NUEVA EN INFRAESTRUCTURA Y BIENES DESTINADOS AL USO GEN. | | 1.345.455 |
| | TOTAL CAPÍTULO 6. | | 10.646.982 |
| | TOTAL GENERAL. | | 14.897.982» |

En la página 14084.
Donde dice:

| | | |
|----|--|--------------|
| | | «TOTAL |
| 60 | | 18.871.816 |
| | | 41.705.258 |
| | | 175.578.228» |

Debe decir:

| | | |
|----|--|--------------|
| | | «TOTAL |
| 60 | | 18.871.813 |
| | | 41.705.255 |
| | | 175.578.225» |

En la página 14085.
Donde dice:

| | | | |
|------|---|-----------|-------------|
| | «PROGRAMAS | SERVICIOS | 03 |
| 541C | PROTECCIÓN Y MEJORA DEL MEDIO NATURAL Y MARÍTIMO. | | 239.991 |
| | | | 14.897.985» |

Debe decir:

| | | | |
|------|---|-----------|-------------|
| | «PROGRAMAS | SERVICIOS | 03 |
| 541C | PROTECCIÓN Y MEJORA DEL MEDIO NATURAL Y MARÍTIMO. | | 239.988 |
| | | | 14.897.982» |

En la página 14085.
Donde dice:

| | | |
|------|--|--------------|
| | | «TOTAL |
| 541C | | 16.433.939 |
| | | 175.578.228» |

Debe decir:

| | | |
|------|--|--------------|
| | | «TOTAL |
| 541C | | 16.433.936 |
| | | 175.578.225» |

En la página 14092.
Donde dice:

| | | |
|----------------|-------------|----------------|
| | «06 | TOTAL |
| 1403 | 10.646.985 | 14.897.985 |
| TOTAL GENERAL. | 677.494.771 | 9.456.120.852» |

Debe decir:

| | «06 | TOTAL |
|---------------|-------------|----------------|
| 1403 | 10.646.982 | 14.897.982 |
| TOTAL GENERAL | 677.494.768 | 9.456.120.849» |

En las páginas 14061 y 14077.

Donde dice:

| | | |
|----|---|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 35 | OTROS GASTOS FINANCIEROS | |
| 43 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA | |
| 73 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA.» | |

Debe decir:

| | | |
|----|---|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 35 | INTERESES DE DEMORA Y OTROS GASTOS FINANCIEROS | |
| 43 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA | |
| 73 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA.» | |

En las páginas 14058 y 14064.

Donde dice:

| | | |
|----|---|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 35 | OTROS GASTOS FINANCIEROS. | |
| 43 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA.» | |

Debe decir:

| | | |
|----|---|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 35 | INTERESES DE DEMORA Y OTROS GASTOS FINANCIEROS. | |
| 43 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA.» | |

En las páginas 14058 y 14064.

Donde dice:

| | | |
|----|---|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 73 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA.» | |

Debe decir:

| | | |
|----|---|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 73 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA.» | |

En las páginas 14067, 14073, 14074 y 14080.
Donde dice:

| | | |
|----|---|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 43 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA. | |
| 73 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA.» | |

Debe decir:

| | | |
|----|---|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 43 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA. | |
| 73 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA.» | |

En la página 14067.
Donde dice:

| | | |
|----|---|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 88 | PARTICIPACIÓN EN FONDOS PATRIMONIALES DE GARANTIA.» | |

Debe decir:

| | | |
|----|------------------------|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 88 | FONDO CAPITAL RIESGO.» | |

En la página 14096.
Donde dice:

| | | |
|----|---|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 43 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA.» | |

Debe decir:

| | | |
|----|---|-----------|
| | «CAPÍTULOS Y ARTÍCULOS | SERVICIOS |
| 43 | A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA.» | |

En la página 14060.
Donde dice:

| | | |
|------|---|-----------|
| | «PROGRAMAS | SERVICIOS |
| 141A | DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE ADMINISTRACIÓN LOCAL.» | |

Debe decir:

| | | |
|------|------------------------|-----------|
| | «PROGRAMAS | SERVICIOS |
| 141A | ADMINISTRACIÓN LOCAL.» | |

En la página 14079.
Donde dice:

| | | |
|------|--|-----------|
| | «PROGRAMAS | SERVICIOS |
| 312D | SERVICIOS SOCIALES DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS MAYORES. | |
| 322A | MEJORA Y FOMENTO DE LA EMPLEABILIDAD.» | |

Debe decir:

| | | |
|------|---|-----------|
| | «PROGRAMAS | SERVICIOS |
| 312D | SERVICIOS SOCIALES DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS DEPENDIENTES. | |
| 322A | FOMENTO DE LA EMPLEABILIDAD.» | |

(Publicada en el «Diario Oficial de Galicia» número 30, de 14 de febrero de 2011)